



Kedves Intézményvezetők! Kedves Kollégák!

A Szombathelyi Művészeti Szakgimnázium és Technikum az idei tanévben is megszervezi a zenei pályára készülő, érdeklődő zeneiskolás diákok számára az „Őszi tábor”, melynek időpontja: **2022. október 7-8.**

Szállást szervezett formában nem tudunk biztosítani, de szükség szerint a Brenner János Kollégium fogad vendégeket. A kollégium díja: 3.000 Ft/fő/éjszaka. Foglalni a 94/500-540-es telefonszámon tudnak. Igény szerint ebédet a pénteki napra tudunk rendelni az iskola menzáján, melynek díja 1.200 Ft/adag

A táborral idén is lehetőséget adunk arra, hogy a diákok megismerkedjenek az iskolánkban tanító zenész tanárokkal, részt vegyenek egyéni hangszeres órákon, énekkari és zenekari próbákon, emellett egyéb programokkal is várjuk a táborlakókat.

Kérem Önöket, hogy tájékoztassák a gyerekeket táborunkról és részvételi szándékuk esetén jelentkezésüket segítsék.

A program az adott szakokon megfelelő jelentkezés esetén indul, erről küldünk visszajelzést.

Minden aktív szakunkra várunk jelentkezőket: brácsa, cselló, ének, fagott, gitár furulya, fuvola, harsona, hegedű, klarinét, kürt, nagybőgő, oboa, szaxofon, trombita, tuba, ütő, zongora, orgona, szolfézs.

#### **A jelentkezés feltételei:**

- zeneiskola 5 - 6. osztály (az általános iskola 7 - 8. osztályának felel meg), és természetesen ennek megfelelő szakmai gyakorlat az adott hangszeren, vagy zeneiskola továbbképző évfolyamai
- szállásigény esetén kísérő tanár, vagy szülő biztosítása,
- a **regisztrációs lap és adavédelmi tájékoztató** (mellékelve küldöm, ill. az iskola honlapján is megtalálható) **pontos kitöltése, és szeptember 23-i határidővel történő visszaküldése** az iskola postai címére:

Szombathelyi Művészeti Szakgimnázium és Technikum  
9700 Szombathely, Paragvári u.77.  
**vagy** a daniel.molnar86@gmail.com e-mail címre



**Kérjük a határidők pontos betartását,** így tudjuk biztosítani a táborban való részvételt, étkeztetést.

Szombathely, 2022. szeptember 13.

Üdvözlettel:

Molnár Dániel  
Intézményvezető-helyettes

Szombathelyi Művészeti Szakgimnázium

06 94 311-264